

**Результати моніторингу та удосконалення освітніх програм, що забезпечуються кафедрою фінансів, банківської справи та підприємництва (зміни до діючих освітніх програм)**

Шифр на назва спеціальності	Рівень вищої освіти	Назва ОПП	До змін	Після змін
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Магістр	«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	<p>1. Структуру навчального плану за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти приведено у відповідність до навчального плану спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою уніфікації та формування однакового навантаження здобувачів обох спеціальностей.</p> <p>2. Внесено відповідні зміни до структурно-логічної схеми ОПП.</p> <p>3. Внесено відповідні зміни до Матриці 5 – відповідності програмних компетентностей (ЗК, СК) компонентам (ОК, ВК)</p> <p>4. Внесено відповідні зміни до Матриці 6 – забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами (ОК,ВК)</p>	
			<p>1. До циклу обов'язкових дисциплін входить 14 ОК.</p>	<p>1.1 З циклу обов'язкових дисциплін вилучено ОК1 «Глобальна економіка» та перенесено в цикл вибіркових (ВК1).</p> <p>1.2 З циклу обов'язкових дисциплін вилучено ОК9 «Управління бізнес-структурами» та перенесено в цикл вибіркових (ВК6).</p> <p>1.3 ОК «Бізнес-діагностика та управління підприємницькою діяльністю» перейменовано у ОК «Бізнес-діагностика та управління бізнес-діяльністю», в т.ч. курсову роботу.</p>
			<p>2. До складу обов'язкових входить ОК12 «Виробнича практика».</p>	<p>2. Вилучено ОК 12 «Виробнича практика», додано ОК12 «Міждисциплінарний практичний тренінг».</p>
			<p>3. Цикл обов'язкових компонент складає 67,0 кредитів ЄКТС.</p>	<p>3.1 Цикл обов'язкових компонент також складає 67,0 кредитів ЄКТС, однак по деяким ОК переглянуто кількість кредитів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Оцінка якості продукції та товарів» (було 4,0, стало – 3,0);</li> <li>- «Бізнес-діагностика та управління бізнес-діяльністю» (було 4,0, стало – 5,0);</li> <li>- Курсова робота «Бізнес-діагностика та управління бізнес-діяльністю» (було 1,0, стало – 2,0);</li> <li>- «Технологія управління торговельною діяльністю» (було 4,0, стало – 5,0);</li> </ul> <p>3.2 Форму підсумкового контролю змінено з «Екзамен» на «Залік» за дисциплінами:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Оцінка якості продукції та товарів»;</li> <li>- «Методологія та організація наукових досліджень».</li> </ul>
<p>4. До циклу вибіркових компонент входило 16 ВК.</p>	<p>4.1 До циклу вибіркових компонент професійної підготовки додано ВК «Глобальна економіка», ВК «Управління бізнес-структурами», всього 18 ВК (у другому семестрі обирається 3 компоненти з 9).</p> <p>4.2 З метою послідовності вивчення обов'язкових та вибіркових компонент, в циклі вибіркових компонент між семестрами перерозподілено вибіркові компоненти (ВК «Оподаткування суб'єктів підприємництва», «Startup: теорія і практика», «Антикризове управління бізнесом» перенесено до 2 семестру; ВК «Електронний семестру»).</p>			